

本报讯 近日,教培中心召开全体职工大会,对开展“改革创新、奋发有为”大讨论进行全面动员和部署。

教培中心党总支书记在会上传达了公司“改革创新、奋发有为”大讨论动员部署会议精神,并强调开展“改革创新、奋发有为”大讨论,对于教培中心加快建设一流职工教育培训机构具有极其重要的意义。要求教培中心全体职工通过大讨论,不断夯实思想和工作基础,真正实现推动思想再解放、改革再深入、创新再发力、开放再提质、工作再抓实的目的,全面提升教培中心各方面工作质量和水平。要对标同行业一流,真对标,对真标,在比中找到差距,在学中补齐短板,通过持续深化“三基建设”,切实提高党员干部和职工群众解决问题的能力。会议号召全体职工围绕教培中心2019年重点工作和教培中心“改革创新、奋发有为”具体任务,坚决做到“六个破除”“六个着力”“六个坚持”,以大讨论牵引教培中心全年各项工作良好开局,以优异成绩向新中国成立70周年献礼。(教培中心)

离退休部“山西智慧党建”信息平台运行良好

本报讯(通讯员 田旭萍)按照省国资委党委、公司党委关于创建“山西智慧党建”信息化平台的部署要求,离退休部党委、14个党总支、76个党支部、11189名党员的信息录入、上传等工作全部完成,并启动运行。日前,离退休部“山西智慧党建”信息化平台运行良好。

“山西智慧党建”是基于我省党建工作实际,按照“共建共享、互为支撑、齐抓共管”的整体思路,面向全省各级党组织和全体党员建设的具有“宣传、学习、教育、管理、服务、活动”等六大功能的党建信息化平台。该平台充分运用云计算、大数据分析、人工智能等现代信息技术,实现党组织管理和

党员教育管理服务的精准化、网络化、动态化和智能化,推动基层党建传统优势与信息技术深度融合,进一步提升我省党建工作信息化水平。

离退休部党委高度重视“山西智慧党建”信息化平台创建工作,召开专题会议研究谋划,按照上级党委的部署要求,结合离退休内退职工党组织、党员实际,对创建“山西智慧党建”信息化平台工作进行了安排部署。离退休部党群科提前筹划、认真组织,多次深入基层党组织调研、征求意见,制定实施方案和工作流程,并先期组织各基层党组织骨干对创建工作的内容、方法、步骤、要求进行培训,为离退休部“山西智慧党

建”信息化平台创建做了大量的前期准备工作,保证了创建工作的顺利开展。

在“山西智慧党建”信息化平台创建过程中,离退休部各级党组织、各地区管理所紧密配合,按照创建工作安排,有条不紊地进行信息完善、照片扫描、资料上传等大量工作。离退休部党委、党群科及时了解创建工作进展情况,对在工作中遇到的问题及时研究、请示上级党组织,并予以具体指导、快速解决问题。在离退休部各级党组织、管理所的大力协作和精心组织下,离退休部“山西智慧党建”信息化平台创建工作顺利完成,为进一步提升离退休部党委党建工作水平打下了良好基础。



近日,技术中心机关党支部举办了《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》知识竞赛,共有50名党员参加活动。此次知识竞赛收到了以赛促学、以学促用的学习效果。王琪文 岳冬梅 摄

采购部通用备件室认真开展“标准问题”讨论

本报讯(通讯员 闫智翔)根据公司党委、采购部党委的统一安排部署,采购部通用备件室利用科务会,认真组织开展“标准问题”讨论。全体采购员对照工作实际,围绕工作标准、管理标准、技术标准,从自身查找原因,梳理工作中存在的问题和不足,人人发言,梳理出问题清单,并针对性探讨解决方案。

通过头脑风暴,该室查找出工作薄弱环节问题共八类,主要体现在思想认识不到位,主观努力不够,对部分指标重视、关注度不够;自身能力不足,学习能力、专业水平有待提升;对库存指标重视不够,缺乏对各类备件是否需要库存、库存周期的分析,对到货后使用单位出库缓慢的问题有待进一步强化管控;对基础性、重复性简单问题的发生还有待进一步加强管控;减少贸易商比例方面缺乏改进思路,办法不多;工作主动性不够,利库工作有待加强;进口件的采购周期把握不准,对使用单位计划提报指导性不够。

通过讨论和问题梳理,通用备件室进一步明确了今后的工作重点和思路。大家积极围绕问题出主意、想办法,提出解决方案,为今后的工作提供了改进目标和方向。

27、基层党支部在大讨论中应主要抓好哪几个环节的工作?

省委要求大讨论要重点抓好动员部署、学习讨论等10个环节的工作。具体到基层党支部,主要是抓好动员安排、学习讨论、支部组织生活会、听先进典型报告、立足岗位作贡献、支部范围小结等6个环节。

28、如何把坚持问题导向贯彻大讨论始终?

大讨论的着力点要放在解决问题上,做到发现问题要准、解决问题要实。要对标发达地区、行业标杆、先进典型,在查摆问题上下功夫,坚决避免只谈面上不谈单位、只谈别人不谈自己。各地各单位深入查摆差距、推动改革创新、干部奋发有为、实现工作提升的情况,可采取适当方式向社会公开,接受人民群众检验。

29、如何通过扎实有效的宣传发动使全员都参与到大讨论中来?

推动大讨论的广泛深入开展,要充分利用各种媒介广泛宣传,营造浓厚的舆论氛围。要抓好典型宣传,发挥典型的引领示范作用。要坚持开门搞大讨论,听取群众“金点子”,鼓励社会各界和人民群众踊跃建言献策。要通过群众喜闻乐见的方式,把全省人民都

发动起来,让大讨论走进田间地头、走进厂矿车间、走进群众心坎。要拓宽视野开展大讨论,虚心听取省外关心支持山西改革发展有识之士的意见建议。各市县要把大讨论“改革创新、奋发有为”的主题和要求贯穿到“两会”全过程。

四、公司大讨论主要精神

30、如何理解公司开展“改革创新、奋发有为”大讨论的重大意义?

今年是新中国成立70周年,是全面建成小康社会的关键之年,也是奋力推进新时代太钢高质量发展的重要一年。开展大讨论对于我们太钢应对复杂竞争环境,加快建设一流企业,具有更为特殊的意义。公司80多年的发展历史一再证明,没有持续不断的改革创新,太钢就不会有今天的辉煌成就。当前,面对行业十分复杂的形势,特别是不锈钢行业出现的新的竞争态势,公司发展又到了十分紧要的关头。我们要继续前进,继续保持不锈钢行业的领军地位,进而打造世界一流的大企业集团,就必须进一步解放思想,切实增强全员对改革创新必要性、紧迫性的认识,以更大的勇气和决心,

加快推进改革创新,真正以改革的思维、创新的方法解决高质量发展难题。

31、公司开展“改革创新、奋发有为”大讨论的总体要求是什么?

2019年是新中国成立70周年,是全面建成小康社会的关键之年,也是奋力推进新时代太钢高质量发展的重要一年。在全公司范围内开展“改革创新、奋发有为”大讨论,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大精神,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话精神和习近平总书记视察山西重要讲话精神,高举新时代改革开放旗帜,紧密结合我省“两转”基础上全面拓展新局面的使命任务和广大党员干部群众思想工作实际,突出目标导向、问题导向、实践导向,增强改革决不能落后的信念,增强创新驱动发展的理念,增强勇于担当作为的自觉,推动思想再解放、改革再深

入、创新再发力、效率再提升、工作再抓实,为实现新时代太钢高质量发展提供强大动力、营造良好氛围,以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年。同时,作为全省“改革创新、奋发有为”大讨论实施方案的七个示范单位中唯一一家企业,我们要充分展现示范单位的良好姿态和形象,争当全省改革创新、奋发有为的排头兵。

32、公司开展“改革创新、奋发有为”大讨论的时间节点和重点对象是如何规定的?

按照省委统一部署要求,公司“改革创新、奋发有为”大讨论从2019年2月中旬至4月底在全公司广大党员干部、职工群众中开展,以中层以上领导、两级机关干部、科段长和班组长为重点,党组织关系在太钢的集体企业一同参加。各级领导机关和领导干部要以上率下,带头解放思想,带头查找问题,带头整改提升。各级各部门要采取有效举措,动员引导全体职工群众踊跃参加。